



В г. Ижевске по уголовному делу о халатности должностных лиц городской администрации следователями проведены выемки документов и допросы свидетелей

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами Администрации г. Ижевска своих обязанностей при подготовке к отопительному сезону 2015-2016 г.г.

В рамках расследования проведены выемки документов в администрации г. Ижевска, районных администрациях города, ООО «Удмуртские коммунальные системы», Министерстве энергетики, ЖКХ и государственного регулирования тарифов Удмуртской Республики. Следователи приступили к осмотру изъятых документов.

Сегодня допрошены Председатель Правительства Удмуртской Республики, Глава МО «Город Ижевск», иные должностные лица городской администрации и республиканского Правительства.

Полученная информация позволила следствию спланировать дальнейшие следственные действия, направленные на установление лиц, виновных в срыве отопительного сезона.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1012398>